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KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CỦA TỔ SINH – CÔNG NGHỆ
Năm học: 2023 – 2024
                                                                 *****

- Căn cứ công văn số 2510/SGDĐT-GDTrH ngày 24 tháng 08  năm 2023 của Sở GDĐT về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ GDTrH năm học 2023 - 2024.

- Căn cứ vào phương hướng nhiệm vụ năm học 2023 – 2024 của trường THPT Phạm Phú Thứ. Nay, tổ Sinh – công nghệ xây dựng kế hoạch chuyên môn năm học 2023 – 2024 như sau:

I. Đặc điểm tình hình của tổ Sinh – Công nghệ

1. Số lượng CBGV đầu năm: 05( 05/05 nữ)
Trình độ :  Đại học: 05; Đảng viên: 04.
2. Thuận lợi: 

Tổ có 05 giáo viên đạt chuẩn. Đội ngũ trẻ, năng động. Tổ Sinh – Công nghệ có tinh thần đoàn kết, trách nhiệm và ý thức tự giác cao. Các giáo viên trong tổ luôn luôn nhiệt tình, có ý thức tự học hỏi, trau dồi trình độ chuyên môn, nghiệp vụ sư phạm.
Ban giám hiệu nhà trường, tổ chức công đoàn thường xuyên quan tâm, chỉ đạo tổ chuyên môn thực hiện tốt chương trình giáo dục, năng cao chất lượng giảng dạy và đổi mới phương pháp hiệu quả phù hợp với xu thế định hướng năng lực và nâng cao nhận thức cho học sinh trong tình hình mới.
3. Khó khăn: Một số giáo viên còn thiếu kinh nghiệm trong hoạt động dạy học như quản lí lớp, xây dựng các dự án học tập theo hướng đổi mới, chưa mạnh dạn phát huy hết năng lực sư phạm hay tham gia các hoạt động sáng tạo, nghiên cứu khoa học.
II. Các mục tiêu năm học:


1. Mục tiêu 1: 

Tiếp tục thực hiện các cuộc vận động thi đua của Ngành giáo dục trong tình hình mới, phát huy vai trò và năng lực sáng sạo của mỗi giáo viên, học sinh. Tích cực tham gia các phong trào thi đua yêu nước. Xuất phát từ thực tiễn, ngành Giáo dục đã tích cực chỉ đạo thực hiện các cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” và phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”; Đổi mới căn bản, toàn diện GD-ĐT theo Nghị quyết 29 của Trung ương. Theo đó, tổ chuyên môn sẽ tiến hành thực hiện các nội dung chuyên đề, bám sát các đơn vị bài học để làm tốt các cuộc vận động nói trên.

2. Mục tiêu 2:

Tiếp tục đổi mới mạnh mẽ phương pháp dạy và học nhằm phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo của học sinh; tăng cường kĩ năng thực hành, vận dụng kiến thức, kĩ năng  giải quyết các vấn đề thực tiễn. Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin vào trong dạy và học. Chú trọng giáo dục đạo đức và rèn luyện kĩ năng sống, hiểu biết xã hội, thực hành pháp luật cho học sinh. Giáo dục ý thức bảo vệ môi trường sống, bảo vệ sự đa dạng của sinh học, nhằm hạn chế tối thiểu biến đổi khí hậu trên toàn cầu.

3. Mục tiêu 3:


Tiếp tục đổi mới hình thức, phương pháp kiểm tra, đánh giá kết quả học tập và rèn luyện của học sinh, bảo đảm tính trung thực, khách quan, công bằng.


Tăng cường các biện pháp giáo dục để giảm tỉ lệ học sinh yếu kém và học sinh bỏ học, tăng tỉ lệ học sinh khá giỏi, học sinh đậu các giải cao trong kì thi học sinh giỏi thành phố và thi tốt nghiệp THPT.
III. Nội dung công việc và biện pháp thực hiện
1. Về tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống:

- Luôn có lập trường tư tưởng chính trị vững vàng, thực hiện tốt chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, các quy định của Ngành.

- Luôn có lối sống lành mạnh, văn minh, gắn bó với nhân dân, hòa đồng với đồng nghiệp, cư xử đúng mực với học sinh.

- Tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”.
2. Công tác chuyên môn:
2.1. Chuyên đề sinh hoạt chuyên môn:


  2.1.1. Đổi mới sinh hoạt chuyên môn theo nghiên cứu bài học.


  2.1.2. Đổi mới kiểm tra đánh giá qua các bài kiểm tra.


  2.1.3. Xây dựng đề cương ôn thi tốt nghiệp THPT theo chủ đề.
2.2. Thực hiện quy chế, nề nếp chuyên môn:
- Kế hoạch giảng dạy đảm bảo khung thời gian 35 tuần. Tổ chuyên môn thảo luận, đề xuất ý kiến và xây dựng lại kế hoạch giảng dạy phù hợp với đối tượng học sinh.
            - Đối với khối lớp 12 tiếp tục thực hiện dạy học theo hướng dẫn tại Công văn số 3280/BGDĐT-GDTrH ngày 27/8/2020 của Bộ GDĐT và Công văn số 2233/SGDĐT-GDTrH ngày 28/8/2020 của Sở GDĐT về việc hướng dẫn điều chỉnh nội dung dạy học cấp THCS, THPT, Công văn số 2745/SGDĐT-GDTrH ngày 12/10/2020 của Sở GDĐT về việc hướng dẫn thực hiện phân phối chương trình chi tiết các môn học.
- Đối với chương trình lớp 10 và 11, giáo viên soạn kế hoạch dạy học theo công văn 5512/ BGDĐT 2020 xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch giáo dục của nhà trường.

- Thực hiện công văn số 2510/SGDĐT-GDTrH( ngày  24 tháng  8 năm 2023) : Triển khai thực hiện chương trình giáo dục năm học 2023 – 2024.
- Tiếp tục thực hiện công văn số 4612/BGDĐT-GDTrH ngày 03/10/2017 về việc hướng dẫn thực hiện Chương trình GDPT hiện hành theo định hướng phát triển năng lực và phẩm chất học sinh từ năm học 2017-2018, Công văn số 5512/BGDĐT-GDTrH ngày 18/12/2020 về việc xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch giáo dục của nhà trường.
- Công văn 3089/BGDĐT-GDTrH V/v triển khai thực hiện giáo dục STEM trong giáo dục trung học. 
- Thông tư số 58/2011/TT-BGDĐT ngày 12/12/2011, Thông tư số 26/2020/TT-BGDĐT ngày 26/8/2020, Thông tư số 22/2021/TT-BGDĐT ngày 20/7/2021 về việc đánh giá học sinh cấp THPT.
            
- Giáo viên soạn giảng với tinh thần phát huy tính tích cực học tập sáng tạo của học sinh. Kết hợp nhiều phương pháp dạy học, chú trọng việc tổ chức học sinh tự học. Tăng cường rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh.

            - Hàng tháng, tổ chuyên môn tăng cường sinh hoạt, nâng cao chất lượng dạy học. Mỗi nhóm sinh hoạt, hội ý 2 lần / tháng, có biên bản cụ thể. Nội dung xoay quanh đổi mới chất lượng, nâng cao hiệu quả giáo dục theo hướng dẫn của các công văn mà Bộ giáo dục, Sở giáo dục đã triển khai đầu năm học.


- Giáo viên thường xuyên sử dụng đồ dùng dạy học, ứng dụng công nghệ thông tin vào công tác giảng dạy. Đa dạng hóa các hình thức dạy học và kiểm tra đánh giá. Tham gia sinh hoạt chuyên môn trên Trường học kết nối. Trao đổi, học tập kinh nghiệm lẫn nhau giữa các thành viên trong tổ, nhóm chuyên môn.
- Giáo viên lên lớp phải có giáo án, đúng với tiết dạy, giáo viên có thể lưu giáo án bằng hình thức bản giấy/file mềm, dạy đúng tiến độ chương trình, nếu chậm tiết thì phải tổ chức dạy bù.

- Giáo viên lên lớp phải đúng giờ, trường hợp vắng mặt phải có lý do và phải báo cho Ban giám hiệu và TTCM để kịp thời phân công dạy thay. Giáo viên được phân công dạy thay thực hiện nghiêm túc nội dung chương trình lên lớp.
- Giáo viên chấm trả bài kiểm tra đúng theo quy định; thực hiện đúng, đủ số điểm theo quy định của phân phối chương trình và tổ bộ môn đề ra.  

- Giáo viên lên lớp ăn mặc đúng tác phong quy định, phải đeo thẻ công chức khi đi dạy và khi liên hệ công tác tại các cơ quan khác.
2.3. Đổi mới phương pháp dạy học, kiểm tra đánh giá:
- Thực hiện đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra đánh giá, dạy học phân hóa theo chuẩn kiến thức kỹ năng của chương trình giáo dục phổ thông.

- Đánh giá thường xuyên trực tiếp hoặc trực tuyến bằng các hình thức: hỏi - đáp, viết; đánh giá qua hồ sơ học tập, vở hoặc sản phẩm học tập; đánh giá qua việc học sinh báo cáo kết quả thực hiện một dự án học tập, nghiên cứu khoa học kĩ thuật, báo cáo kết quả thực hành, thí nghiệm; đánh giá qua bài thuyết trình về kết quả thực hiện nhiệm vụ học tập.

- Kiểm tra, đánh giá định kì, gồm kiểm tra, đánh giá giữa kì và kiểm tra, đánh giá cuối kì, được thực hiện thông qua: bài kiểm tra (trên giấy hoặc trên máy tính), bài thực hành, dự án học tập:
+ Đối với bài KTĐG bằng điểm số thông qua bài kiểm tra trên giấy hoặc trên máy tính ở lớp 12: tiếp tục bám sát ma trận và đặc tả đề kiểm tra đã được tập huấn theo Kế hoạch số 240/KH-SGDĐT ngày 21/01/2021 về việc tập huấn hướng dẫn xây dựng đề KTĐG định kì theo ma trận và đặc tả đề kiểm tra theo định hướng phát triển phẩm chất, năng lực học sinh. Đối với lớp 10, 11: thực hiện theo Kế hoạch số 2388/KH-SGDĐT ngày 11/8/2023 về việc tập huấn KTĐG học sinh theo Thông tư 22/2021/TT-BGDĐT dành cho giáo viên cấp THPT 

+ Kiểm tra, đánh giá bằng bài thực hành, hoặc dự án học tập: hướng dẫn cụ thể bằng bảng kiểm các mức độ đạt được phù hợp với 4 mức độ nhận biết, thông hiểu, vận dụng, vận dụng cao của các kiến thức, kĩ năng được sử dụng.

Trường hợp bài kiểm tra có quá 50% học sinh dưới điểm trung bình, phải xem lại mức độ ra đề, trình độ học sinh và báo BGH để tìm cách giải quyết thích hợp.

- Xây dựng kế hoạch ôn tập trước mỗi bài kiểm tra giữa kỳ, kiểm tra cuối kỳ, ôn thi tốt nghiệp THPT cụ thể như sau:

* Kiểm tra giữa kỳ: Hình thức ra đề:

- Môn Sinh học: 70% trắc nghiệm: 30% tự luận.
- Môn Công nghệ: Kết hợp giữa tự luận và trắc nghiệm  

* Kiểm tra cuối kỳ: 

- Môn sinh học:
 + Khối 10&11: Đề cương ôn tập và đề kiểm tra cuối kỳ do BGH nhà trường phân công.

 + Khối 12: Đề cương ôn tập cuối kỳ 1, kỳ 2 và ôn thi tốt nghiệp THPT phân công các giáo viên: Cô Nguyễn Thị Mỹ Lộc, cô Nguyễn Thị Trâm, cô Dương Thị Vui, cô Phạm Hoàng Anh biên soạn và được thảo luận nội dung trước tổ, nhóm chuyên môn.

- Môn công nghệ: Soạn đề cương và ra đề kiểm tra theo kế hoạch: Cô  Nguyễn Thị Thu Hiền, Dương Thị Vui. 
2.4. Bồi dưỡng học sinh giỏi: 

- Môn Sinh học 12: Cô Nguyễn Thị Trâm
2.5. Dự giờ, thao giảng:
2.5.1. Dự giờ:

 Người dự giờ phải ghi đầy đủ nội dung bài dạy, kèm theo lời nhận xét, có đánh giá xếp loại nếu dự giờ các tiết khảo sát chiến sĩ thi đua, có chữ ký của người được dự giờ.

2.5.2. Kế hoạch thao giảng:
	TT
	Họ và tên GV thao giảng
	Thời gian
	Ghi chú

	1

2
	Nguyễn Thị Trâm

Nguyễn Thị Mỹ Lộc
	Tháng 11/2023
Tháng 03/2024
	Môn Sinh học

Môn Sinh học


2.6. Kiểm tra nội bộ và thanh tra hoạt động sư phạm nhà giáo:
	TT
	Họ và tên GV được kiểm tra
	Thời gian
	Ghi chú

	1
	Nguyễn Thị Trâm
	Tháng 11/2023
	Môn Sinh học

	2
	Nguyễn Thị Mỹ Lộc
	Tháng 03/2024
	Môn Sinh học


2.7. Các hoạt động chuyên môn khác:
2.7.1. Thiết kế Bài giảng điện tử E-learning: 
- Cô Nguyễn Thị Mỹ Lộc, môn Sinh học.
2.7.2. Viết sáng kiến: 
- Cô Nguyễn Thị Mỹ Lộc
- Cô Nguyễn Thị Trâm

- Cô Dương Thị Vui
2.7.3. Hoạt động ngoại khóa:
Chủ đề: “An toàn vệ sinh thực phẩm”

- Đối tượng: Học sinh toàn trường. 


- Thời gian: Dự kiến vào tháng 03/2024
2.7.4. Sinh hoạt cụm: Theo kế hoạch của Sở. 

2.7.5. Phân công nhóm trưởng:


- Sinh học 10: Cô Nguyễn Thị Thu Hiền
           - Sinh học 11: Cô Nguyễn Thị Mỹ Lộc
           - Sinh học 12: Cô Nguyễn Thị Trâm
           - Công nghệ : Cô Dương Thị Vui
2.7.6. Tổ trưởng công đoàn: Cô Phạm Hoàng Anh.
2.7.7: Tham gia cuộc thi khoa học kĩ thuật: Không tham gia
2.8. Kế hoạch sinh hoạt chuyên đề:
Học kì I: Chủ đề:  Hô hấp ở động vật – Sinh học 11.
Học kì II: Chủ đề:  Sinh sản ở thực vật – Sinh học 11.
2.9. Chỉ tiêu chất lượng dạy học bộ môn:

- Tỉ lệ điểm trung bình môn cả năm đạt  ≥ 90% trên trung bình.

- Tỉ lệ thi tốt nghiệp THPT: 100% Hs tham gia dự thi, trong đó số học sinh điểm từ mức trung bình trở lên cao hơn năm học 2022 - 2023( ≥ 73%). 
- Chất lượng các giải thưởng trong kì thi học sinh giỏi: Ít nhất có 2 học sinh đạt giải học sinh giỏi cấp thành phố

3. Kế hoạch sử dụng giáo án cũ, có bổ sung: Không; 100% giáo viên sử dụng giáo án mới biên soạn.
4. Công tác chủ nhiệm và các hoạt động giáo dục:
4.1. Công tác chủ nhiệm: Giáo viên chủ nhiệm phải nhiệt tình bám lớp, tham gia đầy đủ, tích cực các phong trào do nhà trường và Đoàn trường tổ chức. GVCN thường xuyên phối hợp với nhà trường, gia đình học sinh và các tổ chức xã hội để kịp thời giáo dục học sinh, hạn chế học sinh bỏ học.
4.2. Các hoạt động giáo dục khác: Tổ tham gia đầy đủ, tích cực.
Kết hợp với Ban giám hiệu, hội cha mẹ học sinh, Đoàn thanh niên để làm tốt công tác quản lý giáo dục học sinh.
5. Thực hiện các cuộc vận động và các phong trào thi đua: 

- 100% giáo viên trong tổ tham gia có hiệu quả các đợt sinh hoạt do Trường, Đoàn thanh niên phát động. 
- Tham gia hướng dẫn học sinh dự thi các phong trào thi đua do Sở Giáo dục và đào tạo thành phố phát động.

- Tham gia đầy đủ các hoạt động Công đoàn. 
IV. Đăng ký danh hiệu thi đua


1. Tổ chuyên môn: Đạt Tổ lao động tiên tiến

2. Cá nhân:   Bảng đăng ký chỉ tiêu lao động trong năm học 2023 - 2024
	STT
	HỌ & TÊN GV
	ĐĂNG KÝ THI ĐUA

	1
	Dương Thị Vui
	Đạt LĐTT

	2
	Nguyễn Thị Trâm
	Đạt CSTĐ

	3
	Nguyễn Thị Mỹ Lộc
	Đạt CSTĐ

	4
	Phạm Hoàng Anh
	Đạt LĐTT

	5
	Nguyễn Thị Thu Hiền
	Đạt LĐTT


- Giáo viên dạy giỏi cấp trường: ít nhất 2 giáo viên.
GV đăng kí dự thi Giáo viên dạy giỏi cấp trường: Cô Nguyễn Thị Thu Hiền, Cô Dương Thị Vui.
V. Đề xuất, kiến nghị: Tổ chuyên môn tiếp tục mong muốn Ban giám hiệu nhà trường, các tổ chức Đoàn thể trong cơ quan tạo mọi điều kiện tốt nhất để mỗi thành viên có cơ hội phát huy năng lực, sáng tạo, góp phần nâng cao thành tích chung cho đơn vị. 
    HIỆU TRƯỞNG                                                   TỔ TRƯỞNG CHUYÊN MÔN                                                                                          

        



            

                              DƯƠNG THỊ VUI
